

众志成城、共克时艰

——肖铮书记、吴承祯校长致全体师生员工的一封信“家书”

亲爱的老师、同学们：

当下，新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势十分严峻，牵动亿万人心。生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。面对这场突如其来的“战争”，你们及家人的健康、平安，就是我们最大的牵挂！

你们一定也在挂念着学校，记挂着同事和同学。此刻，一批武夷学院人正以强烈的使命担当守护着校园：学校成立了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，各部门各学院按照学校的部署携手联防联控，扎实推进各项措施的落实。我们在各个校门设置临时检查点，对来往人员进行体温检测；我们成立了疫情应急小分队，在校园各处指导检查；我们对校舍、食堂等公共空间定时进行消毒；我们的学工队伍及时了解同学们的情况，通过网络普及防控知识，为抗击疫情做出自己力所能及的贡献；我们的微信微博团队在线运维，时时推送工作动态和防控知识；我们的心理支持热线服务始终畅通，照亮着师生和公众抗击疫情的心路……我们要为他们的无私奉献点赞！

习近平总书记指出：只要坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，我们就一定能打赢疫情防控阻击战。疫情防控是没有硝烟的战场，也是检验我校“立德树人”成效的大考场。面对灾难，我们希望老师们、同学们，保持淡定平和的心态，积极主动配合有关部门带头落实防控措施，不外出、不聚会、不举办和参加聚集性活动，不给病毒以可乘之机。同时，积极发挥专长参与当地联防联控工作，配合有关部门、社区做好疫情防控知识的宣传普及，面向周边群众做好政策措施解读，用实际行动传递和弘扬正能量。特别希望全体同学务必做到不提前返校。同学们，新型冠状病毒在人体的潜伏期长，在潜伏期仍具有很强的传染性。于你而言，一旦你提前返校，无论你乘坐何种交通工具，在返校途中都会给你带来更高的被传染的风险。于社会而言，一旦你提前返校，按照当前疫情防控要求，你将不得不接受隔离医学观察，你将耗费掉对当前防控疫情十分宝贵的大量人力物力财力资源，这无疑会给政府、社会和学校带来更多负担，这一定不是你希望看到的。在当前特殊情况下，大家要安心在家学习研究、耐心度过假期，切勿着急动身返校，具体返校时间静候通知，若有困难请及时与当地有关部门沟通或与学校联系，武夷学院始终是你们的坚强后盾！面对疫情，我们同样希望异地教职员工不要提前返校，确因工作需要提前返校的教职工能自觉做到居家隔离等相关要求，做好自己和家人的防护工作，这就是最好的行动，就是对防控疫情做出的最

大贡献。我们相信，每一位武夷学院人都能经受住这场不期而至的考验，把一场灾难转化为凝心聚力的自觉，转化为爱国奉献的行动，这将为我们留下宝贵的精神财富。

放下行囊，静待花开。老师、同学们，此时的武夷学院，天心湖碧波荡漾，中流桥飞鸟徜徉，玉兰花含苞待放……春天已向我们走来，学校待你平安归来！

南平 是永社

2020年2月2日